



Сотрудниками следственного управления оказана благотворительная материальная помощь детям-сиротам

По инициативе руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова в ведомстве создан добровольный фонд поддержки детей-сирот, а также детей оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, который ежемесячно пополняется за счет добровольных пожертвований сотрудников ведомства. Сегодня, 22 июля 2014 года в благословенный месяц Рамадан сотрудниками управления в очередной раз оказана материальная помощь 40 детям-сиротам. Мероприятие проводилось с выездом по месту проживания каждой семьи. Сегодняшнее мероприятие оказалось проведенным весьма кстати, так как через несколько дней наступает праздник разговения и переданные деньги пойдут на сладости и обновки детям, которым они наверняка очень обрадуются. А для нас, взрослых, самое главное видеть сияющими от радости глаза наших детей. Дети должны чувствовать себя счастливыми, а не обделенными. Оказание помощи детям-сиротам, малоимущим, а также несовершеннолетним, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, защита несовершеннолетних граждан от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Сотрудники следственного управления в меру своих сил и возможностей намерены в дальнейшем продолжить проведение аналогичных мероприятий с надеждой на то, что та маленькая частица их участия облегчит жизнь хотя бы одного маленького жителя нашей республики.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/652604>